



БІЛОКУРАКИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

«07» 08 2019 р.

Білокуракине

№ 148

Про створення районної комісії з формування пропозицій щодо спрямування у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, і визначення дітей, яким буде придбано житло або призначено грошову компенсацію

Керуючись статтями 6, 39, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно - ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 15.11.2017 року № 877 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 26.06.2019 року №616) - (далі – Порядок) , зобов'язую:

1. Створити районну комісію з формування пропозицій щодо спрямування у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, і визначення дітей, яким буде придбано житло або призначено грошову компенсацію (далі-Комісія) у складі згідно з додатком 1.
2. Затвердити Положення про Комісію, що додається (додаток 2).
3. Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації (Н.Бойко) спільно з службою у справах дітей райдержадміністрації (Н.Малик), Білокуракинським районним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (І.Аполлонова) організувати роботу з дітьми-сиротами та дітьми,

позбавленими батьківського піклування, після досягнення ними шістнадцяти років, особами з їх числа до досягнення ними 23 років, які перебувають на квартирному обліку.

4. Рекомендую Білокуракинській селищній раді (С.Сірик) та Лозно - Олександрівській селищній раді (О.Леонов):
 - 1) забезпечити створення місцевих комісій та формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування субвенції за напрямками, передбаченими пунктом 4 Порядку;
 - 2) після прийняття рішення про виділення бюджетних асигнувань, забезпечити освоєння коштів субвенції.
5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

В.о. голови



Сергій ЩЕБЕТЕНКО

**Склад районної комісії
з формування пропозицій щодо спрямування у 2019 році субвенції
з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-
ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних
та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх
числа, і визначення дітей, яким буде придбано житло або призначено
грошову компенсацію**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада
1	Наталія Вервейко	Заступник голови райдержадміністрації, голова комісії
2	Наталія Малик	Начальник служби у справах дітей райдержадміністрації, заступник голови комісії
3	Тетяна Ладна	Заступник начальника управління, начальник відділу управління персоналом та контрольно-аналітичної роботи управління соціального захисту населення райдержадміністрації, секретар комісії
Члени комісії:		
4	Ірина Рязанцева	В.о. начальника управління фінансів райдержадміністрації
5	Світлана Христенко	Начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації
6	Лариса Пономаренко	Начальник відділу бухгалтерського обліку та виплати, головний бухгалтер управління соціального захисту населення райдержадміністрації
7	Людмила Бончужна	В.о. начальника відділу освіти райдержадміністрації
8	Ірина Аполлонова	Директор Білокуракинського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
9	Вадим Муравченко	Головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури райдержадміністрації
10	Марина Пугач	Головний спеціаліст служби у справах дітей райдержадміністрації
11	Віталій Малик	Головний спеціаліст-юрисконсульт управління агропромислового розвитку райдержадміністрації

Керівник апарату
райдержадміністрації



Микола ЗВЕРХАНОВСЬКИЙ

ПОЛОЖЕННЯ

про районну комісію з формування пропозицій щодо спрямування у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, і визначення дітей, яким буде придбано житло або призначено грошову компенсацію

1. Районна комісія з формування пропозицій щодо спрямування у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, і визначення дітей, яким буде придбано житло або призначено грошову компенсацію (далі - комісія) утворена відповідно Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно - ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 15.11.2017 року № 877 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 26.06.2019 року №616). Комісія є консультативно-дорадчим органом та утворюється на період дії субвенції.

2. Комісія у своїй діяльності керується Конституцією України, Цивільним кодексом України, Житловим кодексом УРСР, законами України "Про місцеві державні адміністрації", "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про охорону дитинства", "Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування", "Про основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей", "Про житловий фонд соціального призначення", постановою Верховної Ради України № 2796-IV від 6 вересня 2005 року "Про дитячу безпритульність в Україні та шляхи подолання цього явища", Порядком та умовами надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 року № 877 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 26 червня 2019 року № 616) та цим положенням.

3. Склад комісії формується з числа представників районної державної адміністрації - заступника голови райдержадміністрації, посадових осіб райдержадміністрації; посадових осіб управління соціального захисту населення; управління фінансів; відділу освіти; районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді; представника управління агропромислового розвитку.

4. Комісію очолює голова, який за посадою є заступником голови райдержадміністрації, до компетенції якого належать питання соціального захисту населення.

Голова комісії здійснює керівництво її роботою.

Голова комісії має заступника - начальника слуби у справах дітей Білокураїнської районної державної адміністрації.

5. Формою роботи комісії є засідання, що проводяться по мірі необхідності. Засідання комісії вважається правомочним, якщо на ньому присутні не менше половини її членів.

Засідання проводить його голова, а у разі його відсутності — заступник голови.

На засідання комісії можуть запрошуватися голови сільських та селищних рад, представники громадських організацій.

6. Рішення комісії вважається прийнятим, якщо за нього проголосувала більшість присутніх на засіданні членів комісії. У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні.

Рішення комісії оформляється протоколом, який підписується всіма членами комісії, та подається районній держадміністрації для затвердження в установленому законодавством порядку не пізніше ніж через 10 календарних днів з дня його прийняття.

7. Копія розпорядження голови райдержадміністрації надсилається розпоряднику субвенції за місцевими бюджетами вищого рівня.

8. Забезпечення комісії приміщенням, засобами зв'язку, створення необхідних умов для роботи та проведення його засідань здійснює райдержадміністрація.

Керівник апарату
райдержадміністрації



Микола ЗВЕРХАНОВСЬКИЙ